Тест 
 
1.Указ об «урочных летах»:
а) запрещал свободный переход крестьян от одного хозяина к другому
б) устанавливал пятилетний срок сыска беглых крестьян
в) определял переход крестьян к другому помещику только в Юрьев день
г) установил бессрочный розыск беглых крестьян
2. Первым царем, занявшим российский трон не по праву наследования, а в результате избрания на царство, был:
А) Лжедмитрий I
Б) Борис Годунов
В) Михаил Романов
Г) Василий Шуйский
3. Первым патриархом всея Руси был провозглашён
А) Гермоген
Б) Филарет
В) Иов
4. Двумя основными признаками «Смуты» являлись: установление власти самозванцев на престоле и ...
А) расширение государственных границ
Б) продолжение централизации государства
В) политическая, экономическая нестабильность
5. Годы правления Фёдора Ивановича: 
А) 1581-1598
Б) 1584-1598
В) 1598-1603
Г) 1584-1605
6. Кто такой Григорий Отрепьев? И как он занял престол?
7. Что обещал Григорий Отрепьев Полько – Литовскому государству?
А) Смоленск и Северную землю;
Б) Новгород, Псков.
8. Когда умер Бориса Годунова:
А) 1603 г.
Б) 1604г.
В) 1605г.
9. Годы правления Фёдора Ивановича: 
А) 1581-1598
Б) 1584-1598
В) 1598-1603
Г) 1584-1605
10. Кто из сыновей Ивана IV, был зарезан?
А) Иван
Б) Федор
В)Дмитрий

